



赣南日报微信



赣南日报客户端

2020年10月1日 星期四 农历庚子年 八月十五

中共赣州市委主办 赣南日报社出版发行 国内统一刊号:CN36-0003

电子邮箱:anrb@vip.163.com 今日4版 总第20743期

《求是》杂志发表习近平总书记出席庆祝 中华人民共和国成立70周年系列活动时的3篇重要讲话

新华社北京9月30日电 在新中国成立71周年之际,10月1日出版的第19期《求是》杂志将重新发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的3篇重要讲话:2019年10月1日《在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》、2019年9月30日《在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上的讲话》、2019年9月29日《在国家勋章和国家

荣誉称号颁授仪式上的讲话》。讲话强调,中华人民共和国的成立,彻底改变了近代以后100多年中国积贫积弱、受人欺凌的悲惨命运,中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。讲话指出,70年在人类历史长

河中只是弹指一挥间,但对中国人民和中华民族来讲,这是沧桑巨变,换了人间的70年。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。全国各族人民、海内外中华儿女,都为我们伟大的祖国感到自豪,都为我们伟大的祖国衷心祝福。讲话指出,一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。(下转3版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京9月30日电 缅怀革命先烈,弘扬英雄精神。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿,花篮上“万众一心”字样格外醒目。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响嘹亮悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位!”三军仪仗迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开。花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓缓走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人缓步登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的花烛、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰,寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。



九月三十日上午,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。

习近平缓步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

人民是历史的创造者,人民是真正的英雄。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民,万众一心、众志成城,进行了惊心动魄的抗击疫情的人民战争、总体战、阻击战,取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得显著成效。站在

“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务即将实现,全国各族人民将在中国共产党领导下继续向着全面建设社会主义现代化国家的新征程奋勇前进。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。在京中共中央政治局委员、中央书

记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老战士、老同志和烈士亲属代表,国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,在全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

我市举行烈士纪念日向革命烈士敬献花篮仪式

李炳军赵多仙彭业明出席 曾文明主持



9月30日上午,赣州市2020年烈士纪念日纪念活动在市革命烈士纪念馆广场举行,我市社会各界向革命先烈敬献花篮,共同祭奠先烈英灵,深切缅怀革命先烈丰功伟绩,弘扬革命先烈崇高精神。

本报讯(记者张宗兴)今年9月30日是全国第七个烈士纪念日。当日上午,赣州市革命烈士纪念馆广场气氛庄严肃穆,我市在这里举行向革命烈士敬献花篮仪式,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬革命先烈崇高精神。

市委书记李炳军,市人大常委会主任赵多仙,市政协主席彭业明等领导,与全市各界代表一起出席向革命烈士敬献花篮仪式。市委副书记、市长曾文明主持仪式。

上午9时许,向革命烈士敬献花篮仪式开始,全场奏唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全体肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,

并致少年先锋队队礼。

伴随着深情的《献花曲》,礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向烈士墓,将花篮整齐摆放在烈士墓前。李炳军缓步上前,代表中共赣州市委、市人大常委会、市政府、市政协、赣州军分区、市中级人民法院、市检察院、国家部委对口支援赣州挂职干部和社会各界,向革命烈士敬献花篮并整理缎带。

随后,全体人员依次瞻仰烈士英名墙,献上一束束鲜花,表达对革命先烈的无限崇敬和深切缅怀。

市四套班子领导,赣州军分区班子成员,市法检“两长”,市振兴办、赣州师专主要负责人,市厅级离退休老干部代表,市委、市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市四套班子副秘书长,国家部委挂职干部代表,市委各部门、市直及驻市有关单位、各人民团体主要负责人,章贡区、赣州经开区、蓉江新区班子成员及机关干部职工代表,军人军属代表,学生代表等参加了仪式。

仪式前,李炳军等领导还瞻仰了“革命理想高于天”雕塑。

当日,全市各地开展了不同形式的烈士纪念日纪念活动,各县(市、区)同步举行了向革命烈士敬献花篮仪式,还举行了网上祭奠活动。

国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席

新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立七十一周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅鲜花绽放,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方,庄严的国徽高悬,“1949-2020”的大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,伴随着欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化事业建设的国际友人表示衷心感谢。

李克强说,新中国七十年的发展史,是中国共产党团结带领中国人民筚路蓝缕、发愤图强的奋斗史,是国家面貌发生巨变、人民生活水平大幅跃升的辉煌史。今年在共和国历史上极不寻常、面对突如其来的新冠肺炎疫情和世界经济衰退带来的严重冲击,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,始终把人民生命安全和身体健康摆在第一位,以举国之力与病魔搏斗,经过艰苦努力,付出巨大牺牲,取得抗疫斗争重大战略成果。做好“六稳”工作、落实“六保”任务,及时出台纾困结构性政策,创新实施机制直接惠及利民,深化改革开放,稳住经济基本盘,顶住巨大下行压力实现了恢复性增长,脱贫攻坚进一步取得显著成效,人民生活得到有力保障。中国经济展现出强劲的发展韧性,中国特色社会主义前景广阔。

李克强指出,当前,我国发展内外部环境发生深刻复杂变化,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足基本国情,坚持稳中求进,坚定信心,直面挑战,集中精力办好自己的事。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等出席招待会并发表讲话。栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等分别代表各自领域向全国人民致以节日问候,并祝愿祖国繁荣昌盛、人民幸福安康。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等还分别代表各自领域向全国人民致以节日问候,并祝愿祖国繁荣昌盛、人民幸福安康。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等还分别代表各自领域向全国人民致以节日问候,并祝愿祖国繁荣昌盛、人民幸福安康。

庆祝中华人民共和国成立七十一周年
国务院举行国庆招待会
习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席
李克强致辞
韩正主持招待会

人民日报社论 在新时代伟大征程上奋勇前进 ——热烈庆祝中华人民共和国成立七十一周年 ■详见今日3版

赣州荣获“2020中国最具生态竞争力城市”称号

本报讯(记者刘珊伊)9月30日,记者在赣州市贸促会获悉,在日前举行的2020中国国际生态竞争力峰会上,赣州市荣获“2020中国最具生态竞争力城市”称号。

据悉,中国国际生态竞争力峰会是我国生态领域最具代表性的国家级交流合作平台之一,由中国贸促会、中国国际商会、全国政协人口资源环境委员会、国家林业和草原局联合主办,自2008年至今已举办九届。9月20日,2020(第九届)中国国际生态竞争力峰会在内蒙古自治区呼伦贝尔市开幕,峰会以“创新绿色发展、共赢美好未来”为主题,来自多个国家和地区的政府、企业代表和国际组织人员近300人,共话生态文明建设与绿色发展新路径。会上,赣州市与鄂尔多斯市、泰安市、张家口市、宜昌市共同荣获“2020中国最具生态竞争力城市”称号。获此殊荣,对于提高赣州生态文明知名度、美誉度,提高赣州在中国乃至国际营商环境竞争力,吸引更多有识之士走进赣州、了解赣州、喜欢赣州、投资赣州等都具有重要意义。

近年来,我市紧紧围绕习近平总书记“打造生态文明建设的江西样板”的殷殷嘱托,积极将生态优势转化为绿色发展的核心竞争力,大力实施山水林田湖草生态保护修复试点,一批突出生态环境问题得到有效解决,试点目标任务绩效评价为“优”;大力实施森林质量提升工程,去年全市活立木总蓄积1.38亿立方米,森林覆盖率达76.23%,崇义县阳明山以空气负氧离子每立方厘米高达19万个单位获吉尼斯世界纪录;大力开展废弃矿山修复治理,废弃矿山修复“寻乌经验”在全国推广;持续推进流域生态补偿试点,连续实施二轮东江流域上下游横向生态补偿试点,赣江源生态补偿取得重大突破,石城县获批国家生态综合补偿试点。

如今,赣州走出了一条产业强、百姓富、生态美的绿色崛起之路。目前,全市已建立各级各类自然保护地115个,其中自然保护区51个、森林公园31个、湿地公园20个、风景名胜保护区9个、地质公园4个。

今日导读 小康路上不落一人 “十三五”期间我市脱贫攻坚成果斐然 ▶ 详见2版